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Nel4. [laHbl KOOPAWHATbLI BEPLMH TpeyroabHMKa ABC. Hantu:
1. annHy ctopoHsbl AB;
. YpaBHeHuMA cTopoH AB 1 BC 1 nx yrnosble KO3apOULMEHTBI;
. yron B B pagMaHax c TOYHOCTbIO A0 ABYX 3HAKOB;
. YpaBHeHMe BbicoTbl CD 1 eé gnnHy;
. YpaBHeHMe meamnaHbl AE n KoopaMHaTbl TOUKM K nepecedyeHna 3Ton meaunaHbl ¢ Bbicoton CD;
. YPaBHEHMe NpAMOM, npoxoaallei yepes ToUuKy K napannenbHo ctopoHe AB;
. KOOpAWHaTbl TOYKK M, pacnofoKeHHON CUMMETPUYHO TOYKe A OTHOCUTENbHO Npsamoit CD.

NOoO b~ wN

35. laHbl KoopauHatbl ToueK A (Y10 V1), B (*2:V2) n pagnyc okpyHoCTM R, LeHTp KOTopoi

HaxoAuMTCA B Ha4Yase KoopAauHaT. TpebyeTcs:
1. cOCTaBUTb KAHOHUYECKOE YpaBHEHME 3NINNCA, NPOXOAALLEro Yepes AaHHble TOYKM A U B;
2. HalTM NoAyocK, GOKYCbl U SIKCLEHTPUCUTET 3TOTO S/IUMCA;
3. HaliTW BCE TOYKM NepeceyeHmns 3NAnNca C AaHHOW OKPYIKHOCTbIO;
4. NOCTPOUTb S/IZINMC U OKPYXKHOCTb.

A(246; -4), B (6; 24/2), R=2410

Ne 56. PewnTb cuctemy Tp€x ypaBHEHMWN C TPEMA HEUM3BECTHBIMWU NMPU NOMOLLM ONpeaenmTesnen.
2x-3y+3z=0
X+y-2z=-7
x-2y+3z=3

No77. laHbl KoopaMHaTbl BepWKH nupammnabl ABCD. TpebyeTcs:

1. 3anucatb BEKTOpPbI E,R‘u E B CUCTEME OPT U HanTH MoAayn 3TUX BEKTOPOB;
2. HANTW yron mexay BeKTopamum AB u E;
3

HaNTK NpoeKuuto Bektopa AD Ha BekTOop AB ;
HanTK naowaab rpaHn ABC;

HaMTM 06BEM Nupammapl ABCD.

A(2,-1,-4), B(3,-3,-2), C(13,1,6), D(10,3,4)

v oA

Ne98. laHbl KoopAauHaThl TodekK A, B, C n M. Hantu:
1. ypaBHeHue nnockocTh Q, npoxogAuer yepes Toukn A, B n C;
2. KaHOHWYecKoe ypaBHEeHMe NPAMOM, NpoxoaAaLLel Yyepes Touky M nepneHAMKYNAPHO NaocKkocTh Q;
3. TOYKM NepeceyeHUA NoNYYEeHHOM NPAMOM C NIOCKOCTbIO Q M C KoOpAMHATHbIMK NaocKocTaAmM X0y, xOz,
yOz.
4. pacctosaHue oT Toukn M po nnockoctu Q.

A(-2, 4, -6), B(0, -6, 1), C(4, 2, 1), M(7, -1, -8)

Ne751. [laHHYO cucTeMy YpPaBHEHMI 3anncaTb B MaTPUYHOM GOpPMeE U 3aTEM PELLUUTb C MOMOLLbHO
obpaTHOM MmaTpuLbl.

4X, +5x5 =8

2X) + Xy +2x3 =3

xp+3x, =-1
Ne772. UccnepoBaTb AaHHYIO CUCTEMY YPAaBHEHMIN HAa COBMECTHOCTb M PELLINTb €€, eCM OHa
COBMeCTHa.

2X1+x, +3x3 =0

Xg—2xy —2x53 =1

4x; —3xy) —x3 =95



